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PASZIANSZ SZABALYOK

Elokésziiletek

Lacerda — egy MI jdtékos — ellen fogsz jdtszani.
Vilassz egy szint Lacerddnak.

Tedd meg az el8késziileteket a 2 f8s jdtékhoz a kdvetkezd
valtoztatdsokkal:

e Add magadnak a Kezddjdtékos jelzdt.

e Lacerda nem haszndl sem jdtékostdbldt, sem
kértydkat, sem pénzt. Nem kezd semmit az druval.
A Hivatalnokon, fahdzakon és egy véletlenszer@
Kirdlyi kegyen kiviil kap 2 véletlenszer(
Kezd§tervet; ezeket rakd az 8 jdtékterére.
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e Amikor leteszed a
Pontozéblapkékat,
figyelj arra, hogy
azonos értékiiek ne
keriiljenek egymids
mellé.

* Fogj egy olyan

Hivatalnokot, akinek
a szine m4s, mint a
tiéd és Lacerddé: 8
lesz Lacerda Segitdje.
Csapj fel egy kdrtydt
a kék paklibdl, és . y
tedd a Segitdt a AN S e
kék kdrtydn ldchaté figurdval azonos lap folé a piros
pakliban. Ezutdn dobd el a kdrtydt.

* Ha a Segitd az Epitémester vagy a Miniszter folote kezd,
tedd a kék épitész legfelsé Kozépiilet lapkdjdt a D sortdl
nyugatra. Ha a Segitd a Kirdly vagy a Kincstdrpakli folé
keriil, tedd a zold épitész legfelsé Kozépiilet lapkdjdt a
D sortél keletre. A mez8kon 1év8 kockdkat dobjdtok el.

[N
% A

a%a
%y

7
£ O)

PRONA
BN

qe
SO}

<93

R DR NIRRT NPT NP
DO AP UK LD U ON LU ON LV

Tyl
(D4

:

538
4

* Vegyél el egy Gjabb kdrtydt
a kék pakli tetejérdl és
tedd Lacerda udvaroncdt a
kdrtydn ldcthaté Nemes arc-
képére. Ha Kincstdrkdreydtc
haztdl, addig hazz lapokat,
amfig fel nem csapsz egy
Nemeskdrtydt.

Lacerda kore:

Miutdn a megszokott szabdlyok szerint lement a kéréd,
Lacerda sorrendben a kovetkezdéket teszi:

1. Mozgatja Udvaroncit.
. Végrehajt egy Allami akciét.
. Végrehajt egy Nemesi akciét.
. Eldob egy kdrtydt.

. Mozgatja a Segitdjét.

1. Mozgatja az Udvaroncit.
Lacerda egy Nemessel jobbra A

mozgatja az udvaroncdt.
Ha az Udvaronc a Kirdly
arcképénél volt, akkor
4tlépreti az Epitémesterre.

2. Végrehajt egy Allami akciét.
Lacerda a 2 Allami akcié R FATY T
koéziil végrehaje 1-et annak a : }
Nemesnek a hivataldbél, ahol
az Udvaronca 4ll. Ha ez nem
lehetséges, kihagyja az akcidt.

A legfelsd Allami akciét hajtja
végre, ha a Segitd a Kirdly-
vagy a Kincstdrpakli felect 411
A legalsé Allami akciét

hajtja végre, ha a Segit

az Epitémester- vagy a
Miniszterpakli felett 4ll.

Allami akciék
o Tervek: Felveszi a legtobb Hivatalnokot dbrdzolé
legfelsd Tervet, és leteszi a sajdt jatékterére.

Déntetlen esetén a kék épitész tervét veszi fel.

Hivatalnokok: 2 Hivatalnokot dthelyez a
jatékterérél abba a 2 Hivatalba, ahol a legkevesebb
Hivatalnoka van; dontetlen esetén a bal oldali
hivatallal kezd. Lacerda hivatalnokai soha nem
keriilnek le.

Hajé: Elveszi a legfelsé hajét a paklibél, és lerakja
a sajdt jatékterére. Ezt a hajét te is haszndlhatod,

a szokdsos szabdlyok szerint. Lacerda emellett a
kincstdrt is egy mez8vel feljebb teszi; ezutdn annyi
befolydst kap, amennyi a hajén 1évd befolydsa, plusz
a te Mappddban 1évd &sszes befolydsod értéke.

Termelés: Lehelyez minden, a jdtékterén legydrtott
drut, és a szokdsos szabdlyok szerint csokkenti az drakat.

* Biboros: A Biborost 2 mezdt mozgatja, elveszi és
eldobja a Biboros elétti lapkdt, igy megkapja a lapka
héctuljdn 1év8 parékdkat.

Ha a Biboros a Kincstdr szimbdlumra [ép vagy dthalad
rajta, a kincstdrt egy mezdvel feljebb mozgatja. Ha a
Befolydsikonon halad 4t, aktivédlja az Egyhdzért jiré
pontokat. A pontozds sordn Lacerda nem dob el
semmilyen lapkdt (mert nincs is neki), de mindig
annyi befolydst kap, amennyi a te Mappdd tetején 1évé
befolyds plusz a Lacerda hajéin 1év8 befolyds.

Kirdlyi kegy: Lacerda mindig olyan Kirdlyi kegyet
vélaszt, amilyenje nincs, az Epitdmestertdl indulva

jobbra haladva.

Lacerda mindig arra haszndlja Kirdlyi kegyeit, hogy
kévesse a ldtogatdsodat. A szokdsos szabdlyok szerint
fizet befolydst. Amikor egy ldtogatdst kovet, Lacerda
mindig a Nemesi akciét vdlasztja.

3. Végrehajt egy Nemesi akciét

Lacerda mindig a szokdsos médon kolt befolydst ennek
az akciénak a végrehajtdsdra. Ha nincs elég befolydsa,
akkor parékdkkal fizet, a szokdsos szabdlyok szerint.

Nemesi akcidk

Lacerda akcidjit a megfeleld Kirdlyi keggyel kovetheted.

Boltot épit

e Lacerda mindig azt a szabad mez&t vdlasztja a belvdros-
ban, amelyik azonnal a legtobb parékdt adja neki.

Holtverseny esetén a legfelsd sorban balrél a legelsé
iires helyet vélasztja.

Ha két kiilonboz8 tipust
bolt is illik a kivalasztott
mezbre, Lacerda mindig a
balra néz8t vdlasztja.

Lacerda figyelmen kiviil
hagyja a mez8 bénuszit.

Lacerda nem fizet a
mezéért, és mindig a
mez8hoz tartozé legolesébb
kockdt vélasztja, amelyet
dttesz a sajdt jatékeerére.

Ha mind az oszlopban, mind a sorban van legolcsébb
kocka, Lacerda mindig az oszlop aljdn 1évé térmeléket
valasztja.

Lacerda boltjait a szokdsos médon kell pontozni.
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Dekrétumot valaszt

e Lacerda elvesz
2 dekrétumot a sor bal
oldalrdl, és a jétékterére
teszi. Ezutdn az Osszes
kdrtydt balra tolja, és
feltolti a sort tovabbi
kettével.

e Az dltala felvett Dekrétumok egyenként 3 parokdt
érnek a jdték végén.
Ha a 69. szdma Dekrétumkdrtydt csapja fel, dobjdtok
el, és htuzzon egy misikat.

Megnyit egy Kozépiiletet

e Lacerda mindig azon az épitési mezdn nyit meg
Kozépiiletet, ami viszonyitottan azonnal a legtobb
pontot adja neki (a parékdkat, amelyeket Lacerda
kap, minusz az dltalad szerzett parékdk szdma).

Holtverseny esetén az
épiiletet a D sor nyugati
végéhez legkozelebb

esé iires épitési mezdre
helyezi, az 6ramutatd
jardsa szerint haladva.

4. Eldob egy kartya

Lacerda eldobja a Segitdje Y
alatti paklibdl a legfelsd i
lapot, ha van ott lap.

5. Mozgatja a Segitdjét.
Lacerda a Segitdjét a kovetkezd paklira teszi,

és alul fordul vissza, figyelmen kiviil hagyva azokat
a mezdket, ahol nincs lap.

Abban az esetben, ha
mindkét felhaszndlhat6
Kozépiilet viszonyitottan
ugyanannyi pontot hoz, a
Segitd pozicidja hatdrozza

meg, hogy melyik lapkdt
kell lehelyezni.

Ha a Segitd a Kirdly- vagy
a Kincstdrpakli felett van,
akkor a z8ld épitészlapkdt
helyezi le; egyéb esetben

a kéket.

Amikor Lacerda Megnyit egy Kozépiiletet, figyelmen
kiviil hagyja a jutalmat, de mindkét térmelékkockdt
dthelyezi a jdtékterére. Lacerda nem mozgat/fogad
fel egyetlen Hivatalnokot sem a hivatalokbdl, és nem
haszndl Terveket.

Id8szakvaltds

Lacerda 1 pardkdt kap minden egyes Térmelékkocka

utdn, ami a jétékterén van.

A jaték vége

Ugy szdmold a pontokat, mintha ez egy 2 fés jéték

lenne.

Lacerda pontjai:

1. A tulajdondban 1év8 hajék értéke.

2. Egy paréka minden egyes Térmelékkockdért a
jatékterén.

3. Bolttobbség (ha van).

4. Lacerda sem pénzért, sem befolydsért nem kap
pontot.

5. 3 pardkdt kap minden egyes Dekrétumadért.

. A 2 f8s jatékndl haszndlt szabdly a legtobb
felfogadott Hivatalnokért (minden terv, amelyet
Lacerda begytjt, ,Befejezettnek” szdmit a jdték
végén).

. 2 paréka minden egyes Kirdlyi kegyéért.

Sz616jdték-tervezés — Julidn Pombo & Vital Lacerda

Készonjitk minden jdtékteszteldnek a visszajelzéseket és a javaslatokat.

Es most nézziik, milyen dlldst foglalsz el az 4j
Lisszabon udvardban:

UDVARI BOLOND

Ha kevesebb parékdd van, mint Lacerddnak;
vagy 4-nél kevesebb boltod;

vagy sehol nincs tobbséged;

vagy 5-nél kevesebb réised van;

vagy 4-nél kevesebb dekrétumod.

UDVARI SZOLGA

Tobb parékdd kell, hogy legyen, mint Lacerddnak;
és 4 vagy t5bb boltod;

és 1 vagy tobb t6bbséged;

és 5 vagy tobb réised;

és 6 vagy tobb dekrétumod.

KIRALYI KEGYENC

Tobb pardkdd kell, hogy legyen, mint Lacerddnak;
és legaldbb annyi boltod, mint Lacerddnak;

és 2 vagy tdbb tébbséged;

és 10 vagy tobb réised;

és 7 vagy tobb dekrétumod;

és 1 vagy tobb hajéd.

A MARKI JOBBKEZE

Tobb pardkdd kell, hogy legyen, mint Lacerddnak;
és tobb boltod, mint Lacerddnak;

és 3 vagy tobb tobbséged;

és 20 vagy tobb réised;

és 8 vagy tobb dekrétumod;

és 2 vagy tobb hajéd.
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